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Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik ben bekend met de regels uit het evenementenbeleid
Soortvrcag:cijfer

Gemiddelde: 3,62
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23
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Totaal: 39

769%

1795%

S8.97%

1538%
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Ml onderzoekdoenal Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het nieuwe evenementenbeleid heeft veel invloed op de organisatie van mijn evenement
Soorivrcag: cijfer

# & Opties

® = } 4

@2 2 5

es 3 13

© -: + 9

©: : 8

 

1026%

1282%

3233%

20,5%

100%

 



4 onderzozkdoen.nt

4

 

Opties

i
N

Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 539 / 62

Ik heb niks gemerkt van het nieuwe evenementenbeleid
Soortvrcag: cijfer

Totaal: 39

Gemiddelde: 2,51

2208%

3335%

205%

1538%

769%

100%

 



@Á onderzoekdoenal__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het nieuwe evenementenbeleid heeft gezorgd voor heldere regels rondom het organiseren
van evenementen

Soortvreag: cijfer

# “ Opties = %

zl 1 256%

#2 |2 8 205%

#3 (3 19 LAT

#44 4 10.26%

©: 7 179%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,21

 

 



MÁonderzoetdoenal _Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik ben op de hoogte van de regels rondom de maximale geluidsnorm per locatie
Soortvrcag: cijfer

# “ Opties = x

©- 1 256%

@2#2 2 5 1282%

@#33 12 30,77%

® :: + 16 4103%

® 5 1282%
Totaal 39 100%

Gemiddelde: 3,49

 

 



A onderzoetdoenat___Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

De maximale geluidsnorm waar ik mee van doen heb is ruim genoeg
Soortvrcag: cijfer

# “* Opties = x

© 3 769%

@22 4 10.26%

O33 5 1282%

#44 B 33.33%

@#55 7 1795%

@ “es weer kriet 7 1795%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,53

 

 

1 2 3 4 5 Weet ik niet



@4 onderozkdeennt Qnderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken:15-03-2023

Respondentenaantal: 39 / 62

Ik ben op de hoogte van het maximale aantal geluidbelastende evenementen die plaats
mogen vinden per locatie.

Soortvreag: cijfer

# * ‘Opts

@ai 7

@ #22 7

@#33 12

@ #44 9

® :: s 4

Totaal: 39

Gemiddelde: 2,20

 

1795%

1725%

30,77%

1026%

100%

 



@ onderzoekdoenat___Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het maximaal aantal geluidbelastende evenementen die plaats mogen vinden op de locatie
waar ik een evenement organiseer zijn voldoende

Soortvrcag: cijfer

08 x# “ Opties

©: : 6 1538%

@ #22 3 769%

@ #33 9 22.08%

® :: 7 1795%

® 5 1282%

@ #6 Weet kniet 9 23.08%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,07

 

1 2 3 4 5 Weet ik niet
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Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik ben bekend met de werkwijze van de evenementenkalender
Soortvrcag: cijfer

= 4

2 5.3%

3 769%

10 25.64%

9 2308%

15 38,45%

Totast 39 100%

Gemiddelde: 3,52

 



Ml onderzoekdoenal__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik vind de werkwijze van de evenementenkalender prettig
Soortvrcag: cijfer

# * Opties = %

©* 0 0%

@#2.2 2 5.13%

@=33 n 282%

#414 8 205%

@s5 0 25,64%

@ #6 Weet k niet 8 205%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,64

 

 

1 2 3 4 5 Weet ik niet



MÁonderzoekdoenat Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het is mij duidelijk wat ik moet aanleveren voor een plek op de evenementenkalender
Soortvrcag:cijfer

# * Opties = x%

Dan 6 1538%

® 2 3 769%

©: 7 1795%

® -: - 13 3333%

@*s > 10 25.64%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,46

 

 



@onderzoekdoenal _Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het vaststellen van een evenementenkalender heeft meerwaarde voor mij als organisator
Soortvrcag:cijfer

# * (Opties = x

@a 1 3 769%

@22 2 513%

@23 B 33.33%

#4 4 7 1795%

=5 is 10 25.64%

® se weer kriet 4 1026%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 354

 
  

 

1 2 3 4 5 Weetik niet



GÁ onderzoekdoenal__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Heeft u verder nog opmerkingen of tips rondom het evenementenbeleid?
Soortvrcag: open

 

nvt

int

‘Afaelopen jaer ervaren dat everementenbelzio is verenderd.In positieve zin voor ons, dusdaarmee zijn we - nadat we dt el erkele jeren onder de aandecht hedden gebracht - zeer content

‘Jammer dat we het gaandeweg ervaren hadden. Aancschtspuntje daarmee connmunicatie naer burger. Verder tevreden over dienstverlening in deze

Wij hebben ervaren dat dz huidige vorm van het evenementenbeleic een beperking wes voor onze _ubileum editie van deBNN ooo:de strikte regels op het gebied van geluid en het

aartel belastbare dagen var de locatie zijn er vcor bijzondere eermelige evenementen te weinig mogel jkreden. Ons advies isom bij eer nieuw evenementenbelesid ruimte te maken voor

eenmalae bijzonoere everementen. AlsIEEEGennepzijn heelblij met de wijze waaropde gemeente met ons mee heeft gedacht Binren ce beperkingen die het beleid gaf werd er
‚gezocht naor oplossingen en dat in cen prettige samenwerking, dank hiervoor!

 

| Activiteit Hemelvaartsoag Donderdag moet ism werkdag eindigenom 0.00 uur py 100 uur. Dit orgument maakt het moeilijk em een kostendekkend evenement in de avenduren te

erganiseren Het argument dat er daacs er ne gewerkt moest kunnen worden is net vel:de, immers inde weekeinden moet er ook gewerkt worden en daris LOU uur de norm. kris een

toename in regelgeving voor organiseren everement Dit zorgt voor extra organisstie druk Verzekering voor vrijwilligers valler oncervrijwilligerspolis. Evermenten polis en AVB vallen

{buiten de<kng

Nict direct De situatie rondom verkeersregclsars isonduidelijk

In het zlgemeer: Zet aub in op het toestaan ver mezr (geluidsbelastende) evenementen. Op alie aangewezen plekken Bouw een socrt herdheidsclausule in, of neem iets op over het

ruim:e gevenaan eenmeligeinitiatiever die net buiten de boctvallen. We zijn e- metIecht cen eenmal g evenement) tegenaangeloper dat de te vergunnen ruimte zo

| bepe-kt was dat we op de vrijdagavono van ons feestweekend naar een horecavoorziening meesten gaan. Dit terwijl er voor vele duizenden euros materiaal gehuurd was en Haar stond op

bet(Bic we nog maarin 2 dagen terug konden verdienen Daarnaast compl mentenveoisc ondanks de nogal beperkende regels wel probeert mee te denken en de

‘regels wel helder uitlegt.

De Jerdars borden en informatiezuilen voer promotiedcelzinder zijn bed sde nd duurder dan de voormalige sandaichborden.

‘Voor onze situatie is het veel eenvoudiger geworden en dat is erg prettig

‘meken neuwelijks gebruik vente organiseren evenementen. gebruik gast meestel vie een andere organisatie

He: zou fin zijn als er op een eenvoudigere wijze dranghekken prullencekken en maktkremen aan te vregen zijn. Nu loopt dit langs elkzer heen en er wordt gewezen naar elkaar bij het

erganiseren ven een evenement Misschien ce octie conemen op het formulier dat er conzact gelegd mea/moet worden ivm. aanvraag van extra materialen.

ree

Sinds onze evenementen niet meer in het centum van Gennep of andere kerzdorgen olaatsvinden (rear oo soortoerk de Heijkvul er buitengebied) is het evenementenbeleic van

mindere imlozd op onze organisatie.

Voor ors evenement volstaat het maar biedt meer ruimte zan andere evenementen. Kijk naar het oele d in Venry, daar mag veel meer,per pleir.

Wij hebben een evalustiegesprek gehad met de gemeente Daarin hebben wij sengegeven wat wij vinden en graag anders zouden willen zier Dus ik verwijs naar het verslag van dat

gesprek

Als het elcohal beleid hier ook oncer valt dan moet er ncg eens goed gekeken worden naar het soofdstux onbeperkt bier/wijn schenken opeen feest Wij werden er finkop aangesproken

terwil ercte bedrijzen in andere gemeentes (Boxmeer en Sint Anthonis) het wel mogen verkopen. Trek landelijk een lijn o° doe niks

Deze evaluztie was naar mijn mering niet geheel op ons van toepassing. Wel wil ikg ag aangeven daz wij de procedure aenvieag, vergunnen er 'razorg'sls zeer prettig hebben ervaren.

Merc

evenementen kalenderis ons niet volooende bekerd

|terugkerende evenementen moetenjaarlijks dezelfde dingen aanleveren, denk da: dit ook eenvoudiger <an.

voor ons is de asnvreag via het Meldformuler. “Klein evenement’ plezierig

Ik ben (hog) net goed op de hoocte van het veranderde evenementbelzid

Beschriving op uw website is helder toch zie ik grazg wat meer informatie onde: ‘aanvullende informatie"

Aantal



Ml onderzoekdoenat__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik ben ervan op de hoogte hoe ik een evenementenvergunning moet aanvragen
Soortvrcag:cijfer

u N# * ‘Opties

@ai 0 ox

© =:
#4

1282%

n
u
l
i

a

‚18 4615%

e eS S 16 41.03%
f Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 4,28
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@onderzoekdoenal__Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Het is mij voldoende duidelijk welke gegevens benodigd zijn voor het aanvragen van een
evenementenvergunning

Soortvrcag: cijfer

tt “ Opties s %

#1 «11 0 0%

#2 |2 1 256%

#3 13 7 T795%

o R44 22 56.41%

#5 5 9 2208%

Totaal 39 100%

Gemiddelde: 4,00
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Ml onderzoekdoenal__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

De website van de gemeente Gennep biedt voldoende informatie over het proces rondom
evenementenvergunningen

Soortvrcag: cijfer

# “ Opties = %

© : 0 0%

@ #22 3 769%

® #303 13 333%

©: 17 4359%

® 6 1538%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,67

  



Ml onderzoekdoenal__ Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2025

Respondenten aantal: 39 / 62

Ik vind het voldoende eenvoudig om een evenementenvergunning aan te vragen
Soorivrcag:cijfer

# * Opties = %

@# i 2 513%

©: 6 1538%

® =: : 10 25.64%

#414 16 41.03%

@s5 5 1282%

Totaal: 39 100%

Gemiddelde: 3,41

  



@Á onderzoekdoenat___Onderzoekdoen.nl Evaluatie evenementenbeleid

Rapport resultaten Moment van afdrukken: 15-03-2023

Respondenten aantal: 39 / 62

Heeft u nog tips om het vergunningenproces te vereenvoudigen?
Soorivrcag: open

4 : : / / ‘Aantal

inv - oo : 7 |
‘voor de orgarisetie var eer middelgroot tot orootevenement komt zoveel bi kjken det:men‚n vooraf beter 2gan -afel ken met de civerse instenties als brandweer er hor, dit voorkomt | 1

| frustraties achteref. i

|ze vorige opmerking. h

| He: zou fin zijn alser voor het aanvragen van een vercunning eendicitale invullijst zou zin Ny moest dt in een PDF bewerk worden (riet iedereen heeft ce meest uitgebreide versie van {1

j adobe) waardoor de woegankelijkheid ingewielo iis Maar de infermatievoorziering is verder helemaal pima. |

Last bij een jaarläks terugkereno evenement zlizen devennen belangri,k zijn

| Wenreer ‘e voor de eerste keer een evenementenvergunnirg aanvrezat (En je die vergunn ngseanveag dus voor daeeerste keer volledig moet cpzetten) wordt er wel éra veel gevraagd.

‘Met namehetveiligheidsplar ontstijgt eigeniijk catgene wet je mag/kan vragen van lokale nwoners die een nitiatief willen oppekker/forganiseren.

[De formuleren op de website zijn voor verbeterirg vato3ar, zeker alsje deze dig taalin wilt vullen. De onderdelen voor de vergunning is het afgelopen jaar verder uitgebreid Dit is echt niet (1

‚meer lesadrempelg enik hogp cat deze evdlustie dear verandering in gaat srengen.

 

De procedureis ingewddeld en veel werk voor zen leek Ondanks goeds ondersteuning ven de gemeente Gennep {hun medewerkers) | 1

ice aanvraag via WORD invullen zou het veel gemakkelijker maken voor ven onsom het leestaar te houden h

Een digiitale checklist? 1

{WAAROM IEDER JAAR HET ZELFDE INVULLEN h

|\Zie tip in he: vorige scherm. Het zou handig zijn cm eer zoekfunctie te hebben in vet vergunningsoroces, zodatje dieerd: „vist vergunning aar kunt vragen. 1

i Beter documentmaen Nu duboele vragen en onnooige vragen Via een besliscoom werken lijkveel efficiënter. 7 / 1

 

‘ Bij grote evenementen bevokken partijen bij elkear brenger, ruimt tevoren (3 maanden). Breng elkasr op de hoogte ven nieuwe regels, verenderingen zcdat vooref zaken duidelijk zijn en in h

‘ce aanvraag meegenomen kunnen woroen. i

i| 00x dit hebben we besoroker tijdens onze evaluatie, dus zie det verslag. a

peer proces is duidelijk 1

{te ingewikkeld en te veel werk voor een leek a

lik vind he: erg fijn de tevokker medewerkers contact opnemen en evt stac voor stap het gevraagde doornemen zodat er samer gekeken word: of ean de aanvraag voldaan is, zodet er niet (1

‘viaeen procedute stap voor stap gekeken wordt of alles aanwezig is en je dan weer afhankelijk bent van elkaar

Tevreden zoals het momentesl loopt 1

1e: zou fin zijn als ik het zanvragen ven een vergunning via de website n meerder keren zou kunnen doen Alsik tijdens het invullen een antwocrd (nog) niet weet, moetik als iklaterdie (1

| info Feb, het hele formulier weer opnieuw invullen

i
1

‘Ik Feb een dgemene cpmerkäng. Wanneer ear vergunning wordt aangevraaad, is aanvullende informatie mbt de vergusning gewenst Na zanvraag van onze laatste vergunning blijkt dat 1

wanneer een eggregast van ve gemeente gereserveerd wordt, het belangrik som zelf tjdg een “pennenstoel / verdeeldoos te huren om zalle kabels op ean te sluiten. Op zetercag kun je

| Gaér ne-gers voor terecht. ons evenement kon hierdoor bijna niet doorgaan

Mogelijkheid tot een meer jarenvergunring voor evenemerten die jaarlijks te-ug keren nader bekijken 1


